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André Quellier naît à Paris le 3 janvier 1925 et décède en 2010.

Entré en 1941 à l’École Nationale des Beaux-Arts, il suit une formation classique 
sous la direction des professeurs Jean Dupas et Edmond Heuzé.

À 20 ans, il obtient son premier prix, Prix de l’Institut, et deux ans plus tard  
il crée les décors des ballets de Katherine Dunham.

En 1951, il prête ses talents d’illustrateur aux éditions Maisonneuve puis à une 
publication New-Yorkaise.

Le prix Casa Velasquez, obtenu en 1955, permet à l’artiste de devenir pension-
naire de la célèbre institution madrilène.

Son intérêt pour les arts du spectacle le conduit à réaliser, en 1961, 110 tableaux 
consacrés à l’univers poétique du mime Marceau. Leur exposition en 1967 à Paris 
permet de découvrir ces portraits devenus célèbres aujourd’hui.

Quellier exerce aussi son talent de portraitiste en peignant Jean Cocteau (1960), l’écrivain Marcel Jouhandeau (1967),  
Brigitte Bardot (1983) ou encore Gérard Philipe (1989). Pour lui le portrait reste « la chose la plus difficile à faire ». �  
Ses maîtres sont Holbein, Fouquet, Clouet, mais aussi les primitifs italiens.

Outre les portraits, les paysages et les natures mortes sont les sujets privilégiés de l’œuvre d’André Quellier. Dans son ate-
lier de Montmartre, les visiteurs restent abasourdis par le nombre de toiles de toutes grandeurs et l’infinité des sujets abordés.  
On ressent la curiosité insatiable du peintre et sa vitalité qui le poussent sans cesse à la création.

Dès la fin des années 60, la renommée du peintre dépasse les frontières : ses tableaux sont exposés au Japon, à New-York,  
à Londres, et plus tard à Moscou, Leningrad et Téhéran.

De 1974 à 1981, Quellier organise des expositions à thèmes dans la Chapelle des Pénitents à Ramatuelle. À cette époque, il 
élabore pour cet espace sacré un projet ambitieux de décoration murale représentant la Nativité et les Quatre Saisons, peintures 
sur bois présentées en 1987 à la Fondation Taylor.

En 1991, André Quellier entreprend l’illustration des Fables de La Fontaine, d’après les dessins gravés de Jean-Baptiste 
Oudry. À l’instigation du Professeur Henri de Lumley, ces 276 peintures sont présentées en octobre 1995 au Museum d’Histoire 
Naturelle à Paris.
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•	1945� Prix de l’Institut

•	1947� Galerie des Deux Iles, Paris
� Maquettes et décors des Ballets 
� de Katherine Dunham

•	1953� Galerie Lynn Kotler, New - York

•	1954� Galerie Leicester, Londres

•	1955� Prix Casa Velasquez, Madrid
� Galerie Allard - « L’Espagne », Paris

•	1956� Salon Comparaison, Paris

•	1957� Galerie Marforen « Portraits et dessins », Paris

•	1960� Galerie du Péristyle « Portraits », Paris

•	1961� Galerie Gaveau « Marcel Marceau », Paris

•	1962� Galerie II « Paysages et natures mortes », 
� Monte - Carlo

•	1963� Galerie II « Floralies », Monte - Carlo

•	1964� Galerie Loukas, Paris

•	1966� Médailles d’Or des artistes français

•	1967� Théâtre des Champs - Élysées « Marcel Marceau », 
� Paris

•	1968� Galerie L’Indifférent, Lyon

•	1969� Galerie du Martinez, Cannes

•	1970� La Nationale des Beaux - Arts, Paris
� Salon Comparaison, Paris

•	1972� Galerie Jaubert, Paris

•	1973� Galerie Takashimaya, Tokyo

•	1974� Chapelle des Pénitents, Ramatuelle
� Exposition internationale des arts, Téhéran
� « Arts et Beaux - Arts de France », Londres

•	1975� Chapelle des Pénitents, Ramatuelle
� « Arts et Beaux - Arts », Moscou

•	1976� Galerie Takashimaya, Tokyo
� Galerie Le Biblion, Toulouse

•	1977� « Art et Beaux-Arts de France », Koweit

•	1979� Prix Ami de Lumière
� Galerie Van Dormal, Bruxelles

•	1980� Les peintres témoins de leur temps, Paris

•	1986� Salon d’Automne, Paris

•	1987� Fondation Taylor, Paris

•	1989� Galerie Laetitia, Paris

•	1990� Galerie Anne Julien, Paris
� Salon des artistes français, Paris
� Portrait de jean Cocteau acquis 
� par le Musée de Los - Angeles

•	1995� Musée d’Histoire Naturelle 
� « Fables de la Fontaine », Paris
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Les œuvres présentées dans cette vente porteront le cachet : 
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1.	 Tendresse
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
89 x 130 cm� 800 / 1 000 €

2.	 Le couple
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
55 x 46 cm� 200 / 250 €

3.	 Couple nu de dos
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
55 x 46 cm� 200 / 250 €

4.	 Adam et Ève
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
130 x 89 cm� 800 / 1 000 €

1

2

3

4
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5.	 Le couple à l’aigle noir
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
146 x 97 cm� 800 / 1 000 €

6.	 Couple enlacé assis
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
46 x 33 cm� 200 / 300 €

7.	 Le couple à l’aigle rouge
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
146 x 97 cm� 800 / 1 000 €

8.	 Vénus
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
89 x 146 cm� 1 000 / 1 200 €

5

6 8

7
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9.	 Le rêve
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
50 x 73 cm� 300 / 400 €

10.	 L’ange rouge entouré, 1997
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à gauche. 
146 x 97 cm� 1 000 / 1 200 €

11.	 Couple et tendresse
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
97 x 146 cm� 1 000 / 1 200 €

12.	 Couple aux oiseaux
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
46 x 27 cm� 200 / 250 €

9

10

1211 13
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13.	 Ariane au lys
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
55 x 33 cm� 250 / 300 €

14.	 Couple nu
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
38 x 46 cm� 200 / 250 €

15.	 Jeune fille en prière au panier de fruits
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 89 cm� 1 000 / 1 200 €

16.	 Couple amoureux à la huppe
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 97 cm� 1 000 / 1 200 €

14 15

16
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17.	 Jeune fille en prière devant les cyprès
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 97 cm� 1 000 / 1 200 €

18.	 Femme aux lys blancs, 1999
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à gauche. 
50 x 73 cm� 300 / 400 €

19.	 Jeune femme au panier de fruits
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
89 x 116 cm� 600 / 800 €

17

18 19
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20.	 Jeune fille dans les vignes rouges
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
81 x 60 cm� 350 / 400 €

21.	 Femmes aux bijoux
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
46 x 27 cm� 200 / 250 €

22.	 Jeune fille au panier de raisins
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
35 x 24 cm� 150 / 200 €

23.	 Jeune femme aux seins nus
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
55 x 33 cm� 250 / 300 €

24.	 Jeune enfant
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
41 x 27 cm� 200 / 250 €

20 21 22

23

24
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25.	 La drogue
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
146 x 88 cm� 1 000 / 1 200 €

26.	 La drogue
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
46 x 27 cm� 200 / 250 €

27.	 La joueuse de houlou
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
89 x 116 cm� 700 / 800 €

28.	 Joueur de luth indien
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
35 x 27 cm� 150 / 200 €

25

27 26 28
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29.	 Un ange fleuri
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
130 x 97 cm� 1 000 / 1 200 €

30.	 Homme nu devant les arbres
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
61 x 38 cm� 250 / 300 €

31.	 L’homme nu devant l’arbre
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 89 cm� 800 / 1 000 €

32.	 L’homme au sexe d’arbre, 1999
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
92 x 60 cm� 400 / 500 €

29

30 32

31
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33.	 Diane d’Ephèse, 2002
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
130 x 89 cm� 800 / 1 000 €

34.	 Apollon et Daphné, 1997
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à gauche. 
146 x 89 cm� 800 / 1 000 €

35.	 Un couple dans les arbres, 1995
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
89 x 146 cm� 800 / 1 000 €

33 34

35
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36.	 Le garçon éternel 
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 97 cm� 800 / 1 000 €

37.	 Melancolia, 2004
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
116 x 88 cm� 500 / 600 €

38.	 Allégresse et dépression, 2002
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
146 x 97 cm� 800 / 1 000 €

39.	 Saint - Georges et le dragon
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
116 x 89 cm� 500 / 600 €

36 38

37 39
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40.	 Le couple, 1991
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à gauche. 
(Petits manques). 
92 x 60 cm� 300 / 400 €

41.	 Le couple au chien, 1995
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à gauche. 
65 x 46 cm� 300 / 400 €

42.	 Couple imaginaire à la chorale
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
146 x 113 cm� 800 / 1 000 €

43.	 Monsieur Spoeri et les sirènes à Port Grimaud
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
55 x 46 cm� 250 / 300 €

44.	 Les sirènes à Port Grimaud
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
46 x 55 cm� 250 / 300 €

4041

42

43

44
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45.	 Jean Cocteau, 1990
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. Annoté « JC a posé en 1957 ». 
146 x 88 cm� 2 000 / 2 500 €
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46.	 Gérard Philipe, 1990
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
146 x 113 cm� 2 000 / 2 500 €
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47.	 Brigitte Bardot, 2000
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
146 x 113 cm� 2 500 / 3 000 €
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48.	 Mère Teresa
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 97 cm� 1 200 / 1 500 €

49.	 Mère Teresa de profil, 1987
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 54 cm� 400 / 500 €

48

49
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50.	 Le Dalaï Lama, 1998
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
146 x 113 cm� 2 000 / 2 500 €
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51.	 Le Pape Jean - Paul I
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
116 x 72 cm� 800 / 1 000 €

52.	 Le Pape Jean - Paul II, 1981
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
146 x 89 cm� 1 200 / 1 500 €

51

52
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53.	 Bab le Marabout, 1998
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
(petits manques) 
146 x 97 cm� 1 200 / 1 500 €

53

54

54.	 Houphouet Boigny
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 113 cm� 1 500 / 2 000 €



55

56
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55.	 Portrait symbolique de 
Jean de la Fontaine
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 97 cm� 1 000 / 1 200 €

56.	 Portrait symbolique de Jean de la Fontaine II
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €
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57.	 Autoportrait au polo blanc, 1994
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
41 x 34 cm� 300 / 400 €

58.	 Portrait du père de l’artiste, 1959
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
146 x 89 cm� 1 000 / 1 200 €

59.	 Le musicien pensif
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
(Petits accidents). 
89 x 89 cm� 500 / 600 €

57

58

59
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60.	 Madame Icare et son teckel, 1966
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
146 x 89 cm� 800 / 1 000 €

61.	 Madame Darquier
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
87 x 144 cm� 800 / 1 000 €

62.	 Homme à l’écharpe rouge
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
102 x 76 cm� 500 / 600 €

60

61 62
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63.	 Milva dans l’opéra de quat’ sous
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
146 x 113 cm� 800 / 1 000 €

64.	 Le pianiste
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
(Petits accidents). 
81 x 65 cm� 400 / 500 €

63

64
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65.	 Les chiens
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
60 x 81 cm� 400 / 500 €

66.	 Le chat noir
Huile sur panneau. 
Non signée. 
46 x 33 cm� 200 / 250 €

67.	 La dame au chapeau de fourrure
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 60 cm� 300 / 400 €

68.	 La jeune femme au théâtre
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
55 x 46 cm� 250 / 300 €

65

66 68

67
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69.	 Homme à la chouette
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
(Petits manques). 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

70.	 Téthys, 1994
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
55 x 46 cm� 250 / 300 €

71.	 Monsieur Sanginetti
Huile sur panneau. 
Non signée. 
41 x 24 cm� 200 / 250 €

72.	 Portrait de Pierre Henry, 1961
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
41 x 24 cm� 200 / 250 €

69

70 72

71



28

73.	 Mimodrame Marceau - Le loup Tzu Ku Mi
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
116 x 116 cm� 1 000 / 1 200 €

73 b.	 Mimodrame Marceau - Le loup Tzu Ku Mi, 1956
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
Titrée et datée au dos. 
61 x 46 cm� 400 / 500 €

74.	 Mimodrame Marceau - Le mariage
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
116 x 81 cm� 500 / 600 €

75.	 Mimodrame Marceau - Comédien
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
73 x 50 cm� 350 / 400 €

73

73 b 74 75
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76.	 Mimodrame Marceau - Trésor public
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
125 x 125 cm� 800 / 1 000 €

77.	 Mimodrame Marceau - Hommes aux oiseaux
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
79 x 40 cm� 300 / 400 €

78.	 Mimodrame Marceau - Bip
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
33 x 46 cm� 250 / 300 €

79.	 Mimodrame Marceau - Clown
Huile sur panneau. 
Non signée. 
(Griffures). 
35 x 24 cm� 200 / 250 €

76

77 7978
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80.	 Le berger au chien blanc
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
116 x 89 cm� 600 / 800 €

81.	 Le berger au chien noir
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
130 x 89 cm� 800 / 1 000 €

82.	 Scène de vendanges à Ramatuelle
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
116 x 81 cm� 500 / 600 €

81

82

80
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83.	 Paysage aux arbres fruitiers
Huile sur panneau. 
Non signée. 
(Salissures). 
60 x 73 cm� 200 / 250 €

84.	 Paysage aux vignes
Huile sur panneau. 
Non signée. 
(Salissures). 
60 x 73 cm� 200 / 250 €

85.	 Paysage de Ramatuelle
Huile sur panneau. 
Non signée. 
(Griffures). 
81 x 65 cm� 250 / 300 €

83 84 85

86 87

86.	 Scène de vendanges à Ramatuelle
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
119 x 60 cm� 500 / 600 €

87.	 La vendangeuse à Ramatuelle
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
119 x 60 cm� 500 / 600 €
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88.	 Automne dans le Var, 1970
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 46 cm� 250 / 300 €

89.	 Ancien monastère, 1986
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 46 cm� 250 / 300 €

90.	 L’arbre jaune, 1970
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
54 x 65 cm� 250 / 300 €

91.	 Paysage aux arbres rouges
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
50 x 65 cm� 250 / 300 €

88

89

90 91
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92.	 L’arbre au bord de l’eau
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
73 x 50 cm� 300 / 400 €

93.	 Minerve
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 38 cm� 200 / 300 €

94.	 Rivage aux arbres, 1970
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
46 x 55 cm� 200 / 300 €

95.	 Oppède le Vieux
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
38 x 46 cm� 200 / 300 €

92

93

9495
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96.	 Bouquet de fleurs au faisan
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
(Restauration). 
115 x 89 cm� 600 / 800 €

97.	 Le bouquet
Huile sur toile. 
Non signée. 
100 x 73 cm� 400 / 500 €

98.	 Les oiseaux
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
54 x 65 cm� 300 / 400 €

9796

98
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99.	 Le bouquet sur la table, vers 1969
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
120 x 60 cm� 500 / 600 €

100.	 Le bouquet au fond noir, 1969
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
120 x 60 cm� 500 / 600 €

101.	 Paysage aux oiseaux
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 27 cm� 200 / 300 €

99 100

101
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102.	 Cavalier au cheval noir
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
113 x 146 cm� 800 / 1 000 €

103.	 La mort au cheval blanc
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 113 cm� 800 / 1 000 €

104.	 Cavalier au cheval blanc
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
113 x 146 cm� 800 / 1 000 €

105.	 Cavalier au cheval rouge
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
(Restauration). 
113 x 146 cm� 800 / 1 000 €

102

103



37

105

104



107.	 L’Atalante fugitive - Il pleut de l’or tandis que Pallas naît à Rhodes
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
(Accidents). 
73 x 92 cm� 400 / 500 €

108.	 L’Atalante fugitive - Unis le frère à sa soeur
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

109.	 L’Atalante fugitive - La terre est sa nourrice, 1990
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

110.	 L’Atalante fugitive - Place un crapaud sur le sein de la femme, 1990
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Petits accidents). 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

111.	 L’Atalante fugitive - Le vent l’a porté dans son ventre
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

38

111

108 107

109

110



112.	 L’Atalante fugitive - Prends l’œuf, 1990
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

113.	 L’Atalante fugitive - Si des quatre tu en fais périr un, aussitôt tous 
seront morts, 2001
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 81 cm� 350 / 400 €

114.	 L’Atalante fugitive - Le dragon tue la femme, 1999
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
65 x 81 cm� 350 / 400 €

115.	 L’Atalante fugitive - La pierre que Saturne avait dévorée, 1990
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
(Petits manques). 
65 x 81 cm� 350 / 400 €

116.	 L’Atalante fugitive - Donne du feu au feu, 2001
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à gauche. 
65 x 81 cm� 350 / 400 €
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117.	 Le Si Yeou Ki - Le combat du singe et de la sorcière
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
113 x 146 cm� 800 / 1 000 €

118.	 Le Si Yeou Ki - Le singe, la sorcière et le moine
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
73 x 100 cm� 500 / 600 €
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119.	 Le Si Yeou Ki - Le singe et le moine
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
(Griffure). 
146 x 113 cm� 1 000 / 1 200 €

120.	 Le Si Yeou Ki - la sorcière en princesse
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 113 cm� 1 000 / 1 200 €
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121.	 Le Si Yeou Ki - Dans un paysage
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
65 x 100 cm� 400 / 500 €

122.	 Le Si Yeou Ki - La danse
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
12 x 22 cm� 120 / 150 €

123.	 Le Si Yeou Ki - l’homme étendu
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 33 cm� 200 / 250 €

124.	 Le Si Yeou Ki - Le cochon
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 38 cm� 200 / 250 €
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125.	 Le Si Yeou Ki - Femme en bleu
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
46 x 38 cm� 200 / 250 €

126.	 Le Si Yeou Ki - Le combat du singe et de la sorcière
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
38 x 46 cm� 200 / 250 €

127.	 Le Si Yeou Ki - La prière
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
46 x 38 cm� 200 / 250 €

128.	 Le Si Yeou Ki - La statue du lion
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
(Petits accidents). 
61 x 46 cm� 300 / 400 €
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129.	 Caïn et Abel - La lutte
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 113 cm� 800 / 1 000 €

130.	 Caïn et Abel - La lutte
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
55 x 46 cm� 200 / 250 €

131.	 La mort d’Abel
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
41 x 33 cm� 200 / 250 €

132.	 Caïn et Abel
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
35 x 27 cm� 150 / 200 €
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133.	 La mort d’Abel
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
(Petits accidents). 
38 x 46 cm� 200 / 250 €

134.	 Caïn et Abel
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
33 x 41 cm� 200 / 250 €

135.	 Caïn et Abel - la lutte
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
33 x 24 cm� 150 / 200 €

136.	 Caïn et Abel - la lutte
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
33 x 24 cm� 150 / 200 €

137.	 Caïn et Abel 
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
46 x 38 cm� 200 / 250 €
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138.	 Saint - Anne et l’Annonciation
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
(Enfoncement). 
96 x 130 cm� 800 / 1 000 €

139.	 La présentation aux bergers
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 113 cm� 1 000 / 1 200 €
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140.	 L’arbre de vie
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
89 x 146 cm� 1 000 / 1 200 €

141.	 La nativité, projet pour la chapelle de 
Ramatuelle
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 113 cm� 1 000 / 1 200 €
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142.	 Les rois mages
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
48 x 138 cm� 600 / 800 €

143.	 Les rois mages II
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
48 x 138 cm� 600 / 800 €

144.	 Le pain rompu
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
116 x 89 cm� 500 / 600 €

145.	 Le pain rompu
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
65 x 81 cm� 350 / 400 €
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146.	 L’ange musicien
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
35 x 24 cm� 150 / 200 €

147.	 Anges et dragons
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

148.	 L’ange au dragon
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 89 cm� 1 000 / 1 200 €
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149.	 Saint Sébastien, 1991
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
41 x 33 cm� 200 / 300 €

150.	 Les mains tendues
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
73 x 54 cm� 300 / 400 €

151.	 La reine au dragon
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
41 x 33 cm� 200 / 250 €

152.	 La ville et les anges
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
65 x 54 cm� 250 / 300 €
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153.	 Le petit chaperon rouge
Huile sur panneau en tondo. 
Signée en bas à droite. 
Diamètre : 84 cm� 400 / 500 €

154.	 Ricquet à la houppe, 1999
Huile sur panneau en tondo. 
Signée et datée en bas à droite. 
Diamètre : 84 cm� 400 / 500 €

155.	 Les fées, vers 1999
Huile sur panneau en tondo. 
Non signée. 
Diamètre : 84 cm� 400 / 500 €

156.	 Cendrillon, vers 1999
Huile sur panneau en tondo. 
Signée en bas au milieu. 
(Petites griffures). 
Diamètre : 84 cm� 400 / 500 €

157.	 Barbe bleu, 1999
Huile sur panneau en tondo. 
Signée et datée en bas au milieu. 
(Petits manques). 
Diamètre : 84 cm� 400 / 500 €

158.	 La Belle au bois dormant, vers 1999
Huile sur panneau en tondo. 
Signée en bas au milieu. 
(Griffures). 
Diamètre : 84 cm� 400 / 500 €
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159.	 Le cocher et la mouche, 1994
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
100 x 81 cm� 400 / 500 €

160.	 Le renard et le kangourou
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
50 x 61 cm� 250 / 300 €

161.	 La chatte métamorphosée en femme
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
100 x 81 cm� 400 / 500 €

162.	 L’âne et le chien
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
100 x 81 cm� 400 / 500 €
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163.	 Le cerf et la vigne
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 113 cm� 800 / 1 000 €
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164.	 Le cavalier et le cerf, 1994
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
100 x 81 cm� 400 / 500 €
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165.	 La mort et le bûcheron
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

166.	 Le héron
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €

167.	 Le moine au repos
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
(Petits manques). 
73 x 92 cm� 400 / 500 €

168.	 Le moine agenouillé à la source
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
(Accidents). 
73 x 92 cm� 400 / 500 €
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169.	 Le chêne et le roseau
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
(Accidents). 
73 x 60 cm� 300 / 400 €

170.	 La mort et le malheureux
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
(Petits manques). 
130 x 97 cm� 600 / 800 €
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171.	 L’huître et les plaideurs
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
130 x 96 cm� 700 / 800 €

172.	 Le geai paré des plumes du paon
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 113 cm� 1 000 / 1 200 €
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173.	 Le villageois et le serpent
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
116 x 89 cm� 500 / 600 €

174.	 Homme au chapeau rouge
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
116 x 89 cm� 500 / 600 €

175.	 Les deux pigeons, 1994
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
92 x 73 cm� 400 / 500 €
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176.	 La clochette, 1997
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à gauche. 
146 x 97 cm� 800 / 1 000 €

177.	 La servante amoureuse
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
146 x 97 cm� 800 / 1 000 €
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178.	 La courtisane amoureuse, 1997
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
146 x 97 cm� 800 / 1 000 €

179.	 Les lunettes
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
146 x 97 cm� 800 / 1 000 €

180.	 Le bât, 1997
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
146 x 113 cm� 800 / 1 000 €



181.	 Danaé et Jupiter, 2002
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
128 x 96 cm� 600 / 800 €

182.	 Les paons se plaignant à Junon, 1997
Huile sur panneau. 
Signée et datée en bas à droite. 
146 x 97 cm� 800 / 1 000 €
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183.	 Jeune homme à la baleine
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
60 x 73 cm� 300 / 400 €

184.	 La baleine bleue dansante
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
61 x 50 cm� 250 / 300 €

185.	 Le léopard, la tortue et le loup
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
(Petits accidents). 
61 x 50 cm� 250 / 300 €

186.	 La baleine bleue
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
50 x 61 cm� 250 / 300 €

187.	 L’éléphant rouge
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
46 x 55 cm� 250 / 300 €
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188.	 Le crabe monstrueux
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
61 x 50 cm� 250 / 300 €

189.	 Le crabe qui jouait avec la mer
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
81 x 65 cm� 350 / 400 €

190.	 Le rhinocéros surpris
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
55 x 46 cm� 250 / 300 €

191.	 Jonas et la baleine
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
61 x 50 cm� 250 / 300 €

192.	 Le morse
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
61 x 50 cm� 250 / 300 €
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193.	 Garçon et baleine
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
54 x 65 cm� 250 / 300 €

194.	 Le rhinocéros
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
54 x 65 cm� 250 / 300 €

195.	 La course dans les dunes
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
65 x 54 cm� 250 / 300 €

196.	 Le marsupial
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
46 x 38 cm� 200 / 250 €

197.	 Jeune homme au palmier
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
65 x 46 cm� 250 / 300 €

198.	 La grotte
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
(Manques). 
50 x 61 cm� 250 / 300 €
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199.	 La vie à la grotte
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
54 x 65 cm� 250 / 300 €

200.	 La pomme
Huile sur panneau. 
Signée en bas à gauche. 
27 x 22 cm� 150 / 200 €

201.	 La poule et le serpent
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
38 x 61 cm� 250 / 300 €

202.	 Les mille et une nuit
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
(Manques). 
92 x 60 cm� 400 / 500 €

203.	 Le papillon
Huile sur panneau. 
Signée en bas à droite. 
46 x 38 cm� 200 / 250 €
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